

习近平主持召开中共中央政治局会议 研究决定中央国家安全委员会设置 审议贯彻执行中央八项规定情况报告

新华社北京1月24日电 中共中央政治局1月24日召开会议,研究决定中央国家安全委员会设置;听取关于一年来贯彻执行中央八项规定情况的汇报,研究部署下一步改进作风工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中央国家安全委员会由习近平任主任,李强、张德江任副主任,下设常务委员和委员若干名。中央国家安全委员会作为中共中央关于国家安全工作的决策和议事协调机构,向中央政治局、中央政治局常务委员会负责,统筹协调涉及国家安全的重大事项和重要工作。

会议认为,中央八项规定实施一年来,中央政治局认真贯彻落实中央八项规定,逐条逐项、不折不扣予以落实,以实际行动践行向全党全国人民作出的承诺。各地区各部门把贯彻落实

中央八项规定精神作为一项重要政治任务来抓,各级领导干部从自身做起,从群众反映强烈的突出问题抓起,扎扎实实推进作风建设,实现了良好开局,有力促进了党风政风好转,带动了民风社风转变。铺张浪费现象得到有效遏制,“三公”经费大幅下降;各级领导干部逐步摆脱文山会海、走出机关大院,更多深入基层一线、解决实际问题;改进作风制度建设全力推进,制度的笼子越扎越紧、越扎越密、越扎越牢;正风肃纪行动持续开展,查处曝光力度不断加大。中央八项规定深入人心,凝聚起强大正能量,赢得了干部群众一致好评和衷心拥护。

会议指出,贯彻落实中央八项规定精神虽然取得重要阶段性成效,但也存在一些值得注意的问题和现象:一些党员、干部贯彻执行自觉性、主动性有待提高;一些干部群众反映

强烈的问题尚未得到根本解决;相关制度的可操作性和实效性有待加强;一些地方和部门贯彻落实中存在形式主义和工作不平衡现象。

会议强调,各地区各部门要清醒认识贯彻落实中央八项规定精神、转变工作作风的长期性复杂性,坚决打好改进作风这场攻坚战和持久战。要紧密结合第一批教育实践活动的整改和第二批教育实践活动的开展,始终坚持领导带头、示范带动,始终坚持抓住不放、善作善成,始终坚持深化改革、标本兼治,始终坚持法治思维、法治方式,把贯彻落实中央八项规定精神不断引向深入。要以解决突出问题为导向,今年重点抓好7个问题:在全党大兴调查研究之风,健全领导干部带头改进作风、深入基层调查研究机制;积极稳妥推进公车制度改革,努力解决“车轮上的铺张”

这一难题;继续解决好领导干部多占办公用品问题,推进办公用品资源公平配置和集约使用;抓好“三公”经费、会议费等预算管理,继续开展“小金库”专项治理,从源头上斩断不良作风的资金链;治理党政机关和国有企事业单位的培训中心、疗养院等问题,防止这些机构成为不正之风的法外之地;继续整治“会所中的歪风”,防止其成为奢靡腐败的温床;加强对国有企业和国有金融企业负责人职务消费等的规范,坚决堵住铺张浪费的漏洞和后门。

会议强调,要健全贯彻落实中央八项规定精神的常态化督促检查机制,发扬钉钉子精神,确保中央八项规定不折不扣落到实处,维护中央八项规定的权威性和严肃性,以作风建设的实效取信于民。

会议还研究了其他事项。

新华社北京1月24日电(记者刘声东 李宜良)经党中央、国务院、中央军委批准,全国双拥工作领导小组、民政部、总政治部24日上午在北京举办2014年军民迎新春茶话会。党和国家领导人习近平、李克强、刘云山、张高丽等全国双拥模范代表、首都干部群众和驻京部队官兵代表欢聚一堂,共迎新春佳节,共叙鱼水情谊。

茶话会前,习近平等亲切会见参加茶话会的全国双拥模范代表,与大家合影留念。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽在茶话会上致辞,代表党中央、国务院、中央军委,向保卫祖国、建设祖国作出巨大贡献的人民解放军和武警部队全体官兵、民兵预备役人员、部队职工表示诚挚的慰问,向全体烈军属、伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部表示亲切的问候,向关心支持国防和军队建设的广大干部和各族人民表示衷心的感谢。

张高丽指出,过去的一年里,全国军民同心同德,并肩奋进,共同推动经济社会持续健康发展,合力提高国防和军队现代化水平,携手应对四川芦山地震、甘肃岷县漳县地震、松花江和嫩江流域洪涝、沿海强台风等重大自然灾害,齐心协力维护国家主权、安全、发展利益。特别是军民密切配合、通力协作,圆满完成载人航天、嫦娥奔月、航母海试、蛟龙深潜等举世瞩目、举国关注的重大科技试验任务,充分体现了中国特色社会主义制度的优越性,极大增强了民族自信心和自豪感。

张高丽强调,新的一年,双拥工作要有新气象,军民融合要有新收获。要坚持用中国特色社会主义伟大旗帜凝聚军民的意志、智慧和力量,筑牢军民团结奋进的共同思想基础;深入贯彻落实军民融合深度发展的新要求,推动经济建设与国防建设相互促进、协调发展;着力解决广大军民最关心最现实最直接的利益问题,切实把改革发展成果更多更好地惠及部队官兵和广大优抚安置对象;广泛开展以创建双拥模范城(县)为龙头的群众性双拥活动,为促进经济社会持续健康发展、加快推进国防和军队现代化作出新的更大贡献。

茶话会上,播放了双拥工作专题片《军民共筑中国梦》,全国双拥模范城(县)代表、福建省省委常委、厦门市委书记王蒙徽,全国拥政爱民模范代表、西藏军区总医院院长李素芝先后发言。

部分在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会、国务院、全国政协领导同志以及中央军委委员出席茶话会。

茶话会由国务委员、全国双拥工作领导小组组长王勇主持。全国双拥工作领导小组成员,解放军四总部和驻京各大单位、武警部队有关负责同志,全国双拥模范代表,首都干部群众和驻京部队官兵代表参加了茶话会。

要闻简报

国务院总理李克强1月23日主持召开国务院第二次全体会议,讨论即将提请十二届全国人大二次会议审议的政府工作报告,决定将《政府工作报告(征求意见稿)》发往各省(区、市)和中央有关单位征求意见。

1月24日上午,全国人大常委会委员长张德江在人民大会堂主持召开座谈会,听取部分在京全国人大代表对《全国人大常委会工作报告(征求意见稿)》的意见和建议。

2014年对台工作会议1月24日在北京举行。中共中央政治局常委俞正声出席会议并作重要讲话。俞正声指出,以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体保持对台工作大政方针的连续性,同时面对新形势及其未来发展,提出新的起点上推动两岸关系和平发展的新理念、新主张,产生广泛积极影响。

(均据新华社电)

中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真学习贯彻习近平总书记总书记在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的讲话的通知》

新华社北京1月24日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真学习贯彻习近平总书记总书记在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的讲话的通知》,要求各级党委(党组)把学习讲话作为当前一项重要政治任务,把思想和行动统一到讲话精神上来,更好地把中央精神落实到教育实践活动之中。

《通知》指出,习近平总书记的重要讲话,站在党和国家全局的高度,全面总结第一批教育实践活动的成效和经验,深刻阐述开展第二批教育实践活动的重要性和紧迫性,明确提出搞好活动的目标任务和基本要求,对于充分运用第一批活动成功经验、切实做好第二批活动各项工作,推动党的建设新的伟大工程,具有重大而深远的意义。各级党委(党组)要深刻领会

精神实质,准确把握部署要义。

《通知》要求,运用好习近平总书记强调的开展第二批教育实践活动4条有效做法和5个方面宝贵经验,牢牢抓住群众路线这个永葆党的青春活力和战斗力的重要传家宝,做到教育和实践两手抓;把理想信念作为共产党人的精神之“钙”,加强思想政治建设;把加强和改进作风建设作为保持党同人民群众血肉联系的有效途径,聚焦解决群众反映强烈的突出问题;用好批评和自我批评这个清除党内政治灰尘和政治微生物的有力武器,以整风精神严格党内生活;坚持讲认真这个我们党的根本工作态度,做到无私无畏、敢于担当。

《通知》强调,要深刻认识第二批教育实践活动的重要性和紧迫性,切实增强思想自觉和行动自觉,做到教育和实践并重,调动领导干部和广大群众两个

积极性,打牢学习教育和查摆问题两个基础,抓住整改落实和建章立制两个关键,把中央部署要求贯彻落实到“末梢神经”。要准确把握中央部署要求,坚持主题不变、镜头不换,以补精神之“钙”、除“四风”之害、祛行为之垢、立为民之制为重点,更加注重发挥群众积极性,更加注重强化问题导向,更加注重严格要求,更加注重衔接带动,更加注重分类指导。要切实加强对教育实践活动的组织领导,主要负责同志要履行第一责任人责任,各级领导干部要建立联系点;加强督促检查,挑选政治上强、责任心强、作风过硬的同志组建各级督导组,把从严要求贯穿督导全过程;抓好宣传引导,发挥典型作用,营造良好氛围;坚持统筹兼顾,把开展活动与做好当前各项工作结合起来,做到两手抓、两不误、两促进。

河南农村劳动力高速回流 省内外就业差额创新高

据新华社郑州1月24日电(梁鹏 杨勇)继2011年省内农村劳动力转移就业人数首超省外输出后,来自河南省人力资源部门的最新数据显示,2013年,河南农村劳动力继续高速回流,农村劳动力省内外就业差额创下了386万人的历史新高。

据河南省人力资源和社会保障厅的统计,作为人口和农村劳动力大省的河南,2013年,全省农村劳动力转移就业规模达2660万人,其中省内累

计实现转移就业1523万人,省外输出1137万人,新增农村劳动力转移就业90万人。

同比数据显示,在省内农村劳动力转移人数首超省外转移的2011年,河南省农村劳动力转移的总量为2450余万,省内与省外转移的农村劳动力差额为78万人。而到了2012年,上述两项指标扩大至2570万人和332万人,新增农村劳动力转移就业降至120万人,农村劳动力净流出已成常态。

25日零时 国家降低成品油价格

1月24日 国家发展和改革委员会宣布自1月25日零时起降低成品油价格

此轮成品油调价,1月上旬以来,受全球石油需求增长放缓等因素影响,国际原油价格持续下行,前10个工作日日均价格有所下跌。

汽油: 90号汽油 0.1元/升, 93号汽油 0.11元/升, 97号汽油 0.12元/升, 柴油: 0号柴油 0.11元/升, 10号柴油 0.12元/升

美丽乡村 美丽生活

美丽乡村、美丽生活是每位农村居民的愿望和目标。在新农村建设中,农村人居环境不断得到改善,农民的“幸福指数”不断提高,农家书屋、文化站里的人越来越多,唱歌、跳舞、运动会等文体活动越来越普及,更多的农民住上了新房子,更多的百姓过上了新生活。

图为在河南省宝丰县首届新型农村社区运动会上,农村社区代表队在参加健身舞和拔河比赛。

新华社记者 王頌 摄

简明新闻

- 1月24日,国家旅游局发布“文明旅游十大提醒语”:“文明是最美的风景”,“旅途漫漫,文明相伴”,“旅游美时美刻,文明随时随地”,“文明游天下,快乐你我他”,“一花一木皆是景,一言一行要文明”,“游遍天下山川,只留脚印一串”,“出游讲礼仪,人乡要随俗”,“垃圾不乱扔,举止显文明”,“多看美景,不刻美名”,“平安是福,文明是金”。
- 国家森林防火指挥部1月24日紧急启动森林火灾IV级应急响应。据悉,1月23日,我国湖南、江西、贵州、广东、广西等省区相继发生46起森林火灾,截至24日9时,已扑灭27起,仍有19起正在扑救中。
- 1月24日,环保部印发《关于加强重污染天气应急管理的指导意见》,将重污染天气应急响应纳入地方人民政府突发事件应急管理体系,实行政府主要负责人负责制。
- 人力资源和社会保障部新闻发言人李忠在1月24日召开的新闻发布会上说,关于延迟退休,人社部正在党中央、国务院的统一部署下,认真收集整理各方面的意见,在逐步取得共识的基础上适时提出意见和建议。(均据新华社电)

公告

信阳市国土资源局现将河南建轩置业有限公司P2013-1306号宗地的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市金牛山街道办事处十八里庙村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为70年,终止日期为2083年10月11日,用途为城镇住宅用地,土地面积为15452.32平方米。宗地东至金牛山十八里庙村,西至金牛山十八里庙,南至金牛山十八里庙村,北至金牛山十八里庙村。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局湖河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局现将河南建轩置业有限公司P2013-1303号宗地的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市金牛山街道办事处十八里庙村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为70年,终止日期为2083年10月11日,用途为城镇住宅用地,土地面积为15452.32平方米。宗地东至金牛山十八里庙村,西至金牛山十八里庙,南至金牛山十八里庙村,北至金牛山十八里庙村。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局湖河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局现将河南建轩置业有限公司P2013-1301号宗地的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市金牛山街道办事处十八里庙村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为70年,终止日期为2083年10月11日,用途为城镇住宅用地,土地面积为11563.49平方米。宗地东至金牛山十八里庙村,西至金牛山十八里庙,南至金牛山十八里庙村,北至金牛山十八里庙村。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局湖河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局现将河南建轩置业有限公司P2013-1306号宗地的土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市金牛山街道办事处十八里庙村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为70年,终止日期为2083年10月11日,用途为城镇住宅用地,土地面积为1690.2平方米。宗地东至金牛山十八里庙村,西至金牛山十八里庙,南至金牛山十八里庙村,北至金牛山十八里庙村。若对以上公告的土地所有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局湖河二分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公布的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列三幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让的地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
P2014-401	信阳市平桥区明港镇107国道西侧	50895.2	商服30%住宅4%	2.8-3.5	大于30%	25%-30%	商服40住宅70	1240	3200
P2014-402	信阳市平桥区明港镇凯旋大道中段南侧	2047.0	住宅70%	2.5-4.9	大于30%	小于45%	商服40住宅70	1500	220
P2014-403	信阳市平桥区明港镇工农路北侧	11656.63	商服25%住宅75%	2.0-2.7	大于30%	小于30%	商服40住宅70	920	540

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。2.P2014-403号宗地另有代征城市道路面积2243.11平方米,代征的城市道路面积不列入(国有建设用地使用权出让合同)和(国有土地使用证)的面积,这部分土地的所有权和使用权人仍为政府(国有),代征城市道路的价格,按照明港镇人民政府认定的148元/平方米,由竞得者另行支付。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关出具的无犯罪记录证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业包括其控股股东及其控股股东新设企业或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请。联合申请的,应提交下列文件:

(1)联合申请各方共同签署的申请书;

(2)联合申请各方的有效身份证明文件;

(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订(国有建设用地使用权出让合同)时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权拍卖采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料 and 具体要求,见拍卖出让文件,申请人可于2014年1月25日至2014年2月18日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合服务”窗口获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2014年1月25日至2014年2月18日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合服务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2014年2月18日17时(经由财政局盖章认定为准)。

经审查,申请人按约定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2014年2月18日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2014年2月19日15时30分在信阳市行政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户

联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合服务”窗口

联系电话:6396661 联系人:王 莉

账户名称:信阳市财政局

开户行:市工行老城支行 账 号:1718021719049034177

开户行:市农行湖河支行行政区分理处 账 号:796201040008296

开户行:市建设银行平山支行 账 号:4100155241005000556

开户行:市邮储银行信阳火车站支行 账 号:10022701517001001

开户行:信阳银行股份有限公司 账 号:0120111000038012

查询网址: http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局 2014年1月25日